



## POVĚŘENÍ ŘÍZENÍM

Rokycanská nemocnice, a.s.

IČ: 26360900

sídlo: Rokycany, Voldušská 750, 337 01

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Plzni, oddíl B, vložka B 1071

zastoupená prof. MUDr. Vladislavem Třeškou, DrSc., předsedou představenstva a MUDr. Kamalem

Farhanem, místopředsedou představenstva

(dále jen „společnost“)

pověřuje tímto náměstkem pro ekonomické a provozní záležitosti

Ing. Michala Filaře, [REDACTED]

(dále jen „náměstek EPZ“)

řízením společnosti a k tomu, aby společnost zastupoval v plném rozsahu.

Náměstek EPZ je oprávněn jménem společnosti zejména, nikoli však výlučně:

- činit právní jednání v soukromoprávních a veřejnoprávních vztazích;
- uzavírat veškeré smlouvy, smíry a narovnání, uznávat uplatněné nároky, vymáhat a vzdávat se nároků, plnění nároků přijímat, jejich plnění potvrzovat, vše při zohlednění níže uvedeného finančního omezení;
- jednat a podepisovat při zadávacích řízeních na zakázky zadávané společností podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a/nebo mimo režim tohoto zákona, podávat nabídky a žádosti o účast do zadávacích a/nebo koncesních řízení na zakázky/koncese zadávané třetími subjekty, to vše včetně veškerých souvisejících dílčích právních jednání včetně uzavírání smluv v předpokládané hodnotě až do výše 5.000.000,- Kč bez DPH (společně dále jen „smlouvy na zakázky“);
- jednat ve styku s orgány veřejné správy, správními orgány (zejména hygienickými stanicemi, finančními úřady, katastrálními úřady, stavebními úřady, správou sociálního zabezpečení, úřady práce a inspektoráty bezpečnosti práce apod.) a jimi nadřízenými správními orgány včetně ministerstev, orgány územní samosprávy, zdravotními pojišťovnami, soudy a státními zastupitelstvími, to vše i tehdy, když je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci nebo zvláštního pověření;
- uzavírat nájemní a podnájemní smlouvy;

k tomu, aby společnost zastupoval a za společnost podepisoval v plném rozsahu při obstarávání všech personálních záležitostí společnosti, včetně zaměstnaneckých a ostatních provozně právních vztahů, včetně uzavírání a rozvazování pracovních a jim obdobných poměrů (zejména pracovních smluv, dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce apod.) včetně odměňování.

Náměstek EPZ není oprávněn jménem společnosti:

- uzavírat smlouvy s hodnotou peněžitého plnění přesahující částku 5.000.000,- Kč bez DPH a činit jednostranná právní jednání v hodnotě vyšší než je ekvivalent částky 5.000.000,- Kč bez DPH;
- uzavírat smlouvy se zdravotními pojišťovnami a kolektivní smlouvy;



Pro stanovení předpokládané hodnoty veřejné zakázky nebo hodnoty plnění na dodávky nebo služby je rozhodná u smlouvy na dobu určitou předpokládaná výše úplaty za celou dobu trvání smlouvy a u smlouvy na dobu neurčitou nebo jejíž trvání nelze přesně vymezit, předpokládaná výše úplaty za 48 měsíců.

Společnost dále pověřuje náměstka EPZ podle občanského soudního řádu, zákona o zvláštních řízeních soudních, zákona o rozhodčím řízení, soudního řádu správního, správního řádu a daňového řádu, trestního řádu, občanského zákoníku a zákona o obchodních korporacích, zákoníku práce, insolvenčního zákona, zákona o přestupcích, aby jménem společnosti činil veškeré úkony ve všech soudních řízeních, správních řízeních a řízeních před správcem daně a ostatními správními orgány a ostatních nevyjmenovaných řízeních, zejména aby podával žaloby, návrhy, žádosti, řádné i mimořádné opravné prostředky, námitky nebo rozklad a ústavní stížnost a vzdával se jich, jmenoval rozhodce a sjednával smír.

Náměstek EPZ je oprávněn jednat jménem společnosti i tehdy, když je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci.

**Náměstek EPZ je oprávněn v rozsahu svého oprávnění dle tohoto pověření udělit pověření další osobě, zejména, nikoli však výhradně, zaměstnanci společnosti.**

Pověření se uděluje na dobu neurčitou s účinností od 15. února 2022.

V Rokycanech dne 4. února 2022

